

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 768. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK HÉLMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 766. HIRDETÉSREK ÉS NYILTEREBBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZÁRADI HIVATAL.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A lehetetlen helyzet. Irta: Kossuth Ferencz. Pitreich referál. Országgyűlés. Politikai krónika. Két beszámoló. A királyi referál.

előtt, mert mindig elveikért küzdök elvek ellen és sohasem küzdök személyekért személyek ellen. Széll Kálmán belesodortott abba, hogy minden igaz ok nélkül ne várja be a katonai hatalom a hadseregnek küszöbön lévő újjászervezését, hanem egy évi jelleggel, nagymérvű ujjonczintak-emelést rójjon az országra.

annál is inkább, mert a tovább obstruálóok célja mindenki előtt, tehát előttünk is szent. Minden oldalról lehetetlen helyzetet teremtettek, sőt ellentétül annak a ragyogó állapotnak, mely beállott volna, ha pártunk bölcs mérsékllettel tudta volna kihasználni az elért eredményt.

sárga Magyarországot, meghunyászkodó Magyarországot, horvát Magyarországot, csak nem mutatnak magyar Magyarországot. Pedig aki Bécsből jöhetne igaz világot nézni, csak egy embert ismerünk rá. Aki alkotmányos is. Bölcs is, élesszemű is, igazságos ítélő. Aki barátja a magyarnak, tiszteli értelemét, elismeri jogait, meghajol törvényeink előtt. Aki lojalis és ember-szerető, mértékletes és nagyszívű.

bár a mostani képtelen bizonytalanságban amenny is nagyobb jelentősége van minden nyilatkozatnak, amelyet a polgárság előtt a képviselői tesznek s figyelemre érdemes esemény lett volna az is, ha csupán két ellenzék követ beszámoló-beszámoló lenne szó, de fokozottan jelentősé teszi a holnapi vasárnapot az a körülmény, hogy a képviselői beszámoló mellett szót emel a függetlenségi pártnak két olyan kiváló alakja, mint Kossuth és Barabás.

A lehetetlen helyzet.

Mióta a mostani csonk alkotmányos korszak helyreállt 1867-ben, nem volt az országnak a jelenhez hasonló nehéz helyzete!

Az előreláthatatlan események egész láncolata teremtette és torlaszolta össze a csaknem felülmulhatatlan nehézségeket.

Széll Kálmán népszerűségét a bécsi kéznek sikerült felhasználni, ahelyett, hogy Széll használta volna ki saját helyzetét a bécsi kézzel szemben a nemzet érdekében.

Beleérték ott abba hogy az országra ólomsúlytal nehezedező több javaslatot mind együttesen terjeszsen elő, a mire nézve elhitette magával, hogy ő mindent keresztül képes hajtani részint dialektikájával, részint népszerűségével, de főképpen a jövőtől való félelemmel, mely általános volt; mert a sötétben lappangó erőszakot észrevette a nemzet és tartott tőle, hogy rejtekhelyéről előjön, mikor Széll Kálmán megbukik... a mint hogy elő is jött.

Midőn a Bánffy-kormány romjain a Széll-regime felépült, az újságírók ünnepe Széll Kálmán koccintott velem, s az ő pohara kezében összetört. Mindnyájan mulattunk Bacchus istenség e furcsa jóslatán, pedig a jövő tükré csillant fel e perczen előttünk.

Személyesen jó barátok voltunk; szerettem ezt a jeles és tiszteletreméltó férfit; mégis hosszú és kormányára nézve végtelen harcot kellett ellene vezetnem, — miért? mert ő meghajolt oly követelések előtt, melyek elveinkbe, hazafias meggyőződésünkbe ütköztek; én pedig nem hajlottam meg a rokonszenvisággal

Pitreich referál.

— Várjuk a királyt Budapestre. — Megirtuk és most már felhívatlanosan is megerősítik, hogy Pitreich lovag, a közös hadügyminiszter Budapestre jöttében körülnézett, megdöntött egyet-mást a helyzetről s legközelebb Ischbe megy, hogy referáljon a királynak. Előterjesztést tesz majd a felségnek, ő — Pitreich lovag, a közös hadügyminiszter, — a magyar politikai helyzetéről. Ez is az oka, hogy Khuen-Hederváryra egyelőre semmi szükség Ischben. Elvégzi a referálást helyette Pitreich lovag, a közös hadügyminiszter.

Ez utóbbi dolog nem érint bennünket. Akár gróf Khuen, akár Pitreich lovag, — egyre megy. Egyik se barátunk, egyik se vetünk, egyik se ismeri a viszonyokat, a helyzetet, a törvényeket, a jogainkat, a kívánóságainkat. Akármelyik referál, akár az osztrák generális, akár a graniesár, az ő szavak révén nem jut közelebb a király és nemzet...

Pitreich lovag, a közös hadügyminiszter-Temetésen volt itt, álló egy napig. Annak is háromnegyedrészre le volt foglalva. Marad, egy-két órája s talán beszélt is egy-két emberrel, de akármivel is beszélt (pedig valószínűleg nem a nemzet képviselőivel beszélt) mit tudhatott, mit láthatott, mit tapasztalhatott egy-két óra alatt? Az új miniszterelnök már hetek óta van itt, igen sokakkal beszélt és tárgyal, — s még maga-magával sines tisztában. Vajjon mivel jött tisztába Pitreich lovag, egy kutyafuttában?

De azért majd referál a királynak. Itt van az óriás hiba és veszedelem. Mindig azok és olyanok nézik a magyar világot a király helyett, akiknek nincs se szemük, se ítéletük, se tudásuk, se jóakaratauk arra, hogy igazán lassanak. Egyszer az osztrák tanácsosok, aztán a horvát bán, aztán a közös hadügyminiszter, — ők néznek a király helyett...

S így van az, hogy a király rosszul lát. Akinek vörös szemüveget tesznek a szemére, vörösnek mondja a világot, akinek zöld a szemüvege, zöldnek lát mindent. A királynak a szemüvegei mutatnak fekete-

Két beszámoló.

Két vidéki város felé fordul az ország figyelmé. Az egyik a magyar Alföld színmagyar városa: Makó, a másik a Szilágy-sziget történelmi emlékeiben is ősi hírhelye: Zilah.

Mindkét helyen a politikai helyzetről fogunk beszélni holnap, még pedig vezető emberek, a függetlenségi pártnak azok a férfiai, a kik a parlamenti közdelemben irányító szerepet játszanak. És

Mi más lenne az irodalmunk, ha eposz-költőink között ma is egy Zrínyi Miklós szabású alak foglalna helyet, vagy egy Balassa Bálint írma szerelmi verseket!

Milyen más szemmel nézne a tömeg az író! Milyen kelete lenne a könyveknek, s mennyien találnák dicsőségüket abban, hogy nevük amazokkal egy sorban említessék! Bizonynyal a legjelesebb elmék vágnának e kitüntetés után, a melyek ma félrevonulnak teljesen, s hangjukat se hallani.

A másik hátrány, mely ebből irodalmunkra háramlik, abban áll, hogy annak drámai és elbeszélő része egyoldalúvá, csonkává válik. Nincs — kivált az újabb nemzedék írói között — a ki megírja, ezeknek a kastélylakóknak az életét.

Tárgyát és alakjait nem szívesen választja az író abból a környezetből, melyet nem ismer alaposan, s ha mégis teszi: írásra tökéletlen lesz. S növeli a bajt, hogy napjainkban a társadalmi élet nagyon exkluzív természetű. Az egyes társadalmi rétegek kínai falakkal veszik magokat körül, s szorgosan ügyelnek a kapukon, nehogy betolakodjék egy-egy idegen. Az író még a legkiválóbb is, nem könnyen jutathat be a szentelt körbe, ha csak megalkodás árán nem.

Ezért írunk vagy rosszul írják meg ennek a társadalmi rétegnek életét, vagy egyszerűen nem írunk róla.

Pedig hát ez lenne — mint a hogy mai nap mondani szokás — a nemzet testének gerince. Ennek a művelt körnek lelki világa, érzelmei és vágyai, szenvedélyei és küzdelmei, ezernyi hálás témát kínálnának az íróknak.

Mi azután ennek a következménye? Az, hogy legtöbb író csak úgy maradhat meg igazán nemzeti, ha tárgyát a nép, a parasz-

Mi más lenne az irodalmunk, ha eposz-költőink között ma is egy Zrínyi Miklós szabású alak foglalna helyet, vagy egy Balassa Bálint írma szerelmi verseket!

Milyen más szemmel nézne a tömeg az író! Milyen kelete lenne a könyveknek, s mennyien találnák dicsőségüket abban, hogy nevük amazokkal egy sorban említessék! Bizonynyal a legjelesebb elmék vágnának e kitüntetés után, a melyek ma félrevonulnak teljesen, s hangjukat se hallani.

A másik hátrány, mely ebből irodalmunkra háramlik, abban áll, hogy annak drámai és elbeszélő része egyoldalúvá, csonkává válik. Nincs — kivált az újabb nemzedék írói között — a ki megírja, ezeknek a kastélylakóknak az életét.

Tárgyát és alakjait nem szívesen választja az író abból a környezetből, melyet nem ismer alaposan, s ha mégis teszi: írásra tökéletlen lesz. S növeli a bajt, hogy napjainkban a társadalmi élet nagyon exkluzív természetű. Az egyes társadalmi rétegek kínai falakkal veszik magokat körül, s szorgosan ügyelnek a kapukon, nehogy betolakodjék egy-egy idegen. Az író még a legkiválóbb is, nem könnyen jutathat be a szentelt körbe, ha csak megalkodás árán nem.

Ezért írunk vagy rosszul írják meg ennek a társadalmi rétegnek életét, vagy egyszerűen nem írunk róla.

Pedig hát ez lenne — mint a hogy mai nap mondani szokás — a nemzet testének gerince. Ennek a művelt körnek lelki világa, érzelmei és vágyai, szenvedélyei és küzdelmei, ezernyi hálás témát kínálnának az íróknak.

Mi azután ennek a következménye? Az, hogy legtöbb író csak úgy maradhat meg igazán nemzeti, ha tárgyát a nép, a parasz-

Az Egyetértés tárczája.

Irodalmunk és a kastélylakók.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: Hoitsy Pál.

Arany János teszi azt a megfigyelést — Gróf Ráday Gedeonról írt rövid tanulmányában — hogy míg a német irodalom művelői többnyire helyes eredetű emberek, addig nálunk csak a hitújításra következő félszázad alatt tapasztalhatunk hasonló, később pedig majdnem kizárólag a nemesi rend vezeti a költői irodalmat apólo kezei alá. „A mint az első, Balassa Bálint, grammatikai és kékkői báró, énekei a XVI. század folytán elhangzanak, hosszú sora következik oly versíró tehetségeknek, kik születés, vagy legalább kiküzdött rang által a felsőbb körök-höz tartoznak. Rimai János, többek közt alsó-sztrigovai birtokos Nográdban (anyai ágon Madáchunk öse), Bocskay kamarása és II. Mátyás követje a portánál, Beniczky Péter szentelt vitéz, gróf Zrínyi Miklós, báró Liszt László gyöngyösi alispán és követ, gróf Kohári István altábornagy és országbíró, Amade László báró és ezredes, Oreczy Lőrincz, báró Barcsay Ábrahám, a fejedelems Barcsay utóda, gróf Gvadányi tábornok, s szintén ősi birtokos család a Besenyeiek.”

Arany szerint csak Thérázia és József korszaka alatt lesz észrevehető a fordulás, a fűri nevek mind gyébrebbé válnak a magyar költészetben, végre el is némulnak, míg az ujjmagyarosodás korszakában báró Jósika, Eötvös, Kemény neveit ünnepeleljük.”

Könnyű lenne az Arany által adott névsort kibővíteni. Még könnyebb lenne kimutatni, hogy Thérázia és József után is a nemesség viszi irodalmunkban a vezető szerepet. Ehhez tartozik nemcsak gróf Teleki József, kit Arany is megnevez, hanem maga Kazinczy is, s a körülte csoportosult lelkes csapatnak számos kiváló tagjai. Baróti Szabó, Horváth Ádám, Szemere, Fay, Kölcsey, Berzsenyi valamint a két Kisfaludy s kivülöttök is sokan: a nemesi osztálynak voltak tagjai.

Ez a dolgok természetében fekszik. A nép fia a jobbgy ritkán volt abban a helyzetben, hogy alapos iskolázatásban részesítse gyermekét, ha csak papnak nem nevelte. S az a felszerűlt jobbgyfiu, a ki kivételesen megfelelő nevelésben részesült is, nem rendelkezett a vagyon fölött, mely az irodalommal való foglalkozásnak akkor egyik lényeges feltétele volt. Városi polgárságunk pedig idegenebb volt — származására s neveltetésére nézve egyaránt — semmint nemzeti nyelvünkön mutatta volna be a Muzsák oltáránál áldozatát.

A nép fia csak abban a korban foglalta el helyét a magyar irodalomban, midőn a szellem is megváltozott, s a népies irány Petőfi felé és Aranyval dicsőségteljesen oda bevonult.

Az, hogy új erők jelentek meg a küzdő téren, csak az irodalomnak végtelenül nagy nyereségét képezte. De ez nem jelentette még azt, se nem feltételezte, hogy a régi elemek az irodalomnak hátat fordítsanak.

És mégis így történt. Az a főnemesség, mely századokon át kintartással pengette a lantot: ma nem énekel többé. Nincs főuraink között egyetlen egy

sem, a ki szépirodalmi művekkel gazdagítaná irodalmunkat. Se vers-, se regény-, se dramairóink között nem foglalnak helyet az ősi nagy nevek viselői.

S velők együtt visszavonultak az irodalomtól a régi birtokos családok ivadéka is. Az egész művelt osztálynak az a része, mely nem diplomája révén tartozik ide, vagyis az ugynevezett gentry, mint a hogy ma mondani szokás.

De nem akarom használni ezt a nevet. Egyrészt azért, mert eredetileg egyebet jelent. Angliában gentrynek a honorációrokat nevezik, a lelkeseket, tanítókat, kántorokat és a jegyzőket, míg a birtokos nemességnek ott yeomanry a neve. Másrészt ellenben nálunk e név alá csak a nemesi származásúak szokás foglalni. Én pedig az összes közepbirtokú elemet akarom érteni, mely földje jövedelméből él, s melynek a gazdaság gondozásán kívül elég szabad ideje marad, hogy az irodalommal is foglalkozzék, melynek módja megengedi, hogy kielégítse magasabb szellemi igényeit és melynek magasabb műveltsége felkelti és ébren tartja ezeket az igényeket. Kastélylakóknak is nevezhetnénk ezt az osztályt, ha követni akarnánk a nép etymológiáját, a mely a birtokos házat, ha még oly szerény urilak is, máskülönb: kastélynak nevezi.

Nos hát e kastélylakók között is ritkán akad egy, — inkább kivételesen — a ki hitvatást érez napjainkban a szépirodalom művelése iránt.

Ebből pedig magára az irodalomra kettős hátrány származik. Az egyik az, hogy a tömeg, mely mindég a magasabban álló rétegek divatja után igazodik, se nem tiszteli, se nem becsüli igazi érdeme szerint az író.

Mi más lenne az irodalmunk, ha eposz-költőink között ma is egy Zrínyi Miklós szabású alak foglalna helyet, vagy egy Balassa Bálint írma szerelmi verseket!

Milyen más szemmel nézne a tömeg az író! Milyen kelete lenne a könyveknek, s mennyien találnák dicsőségüket abban, hogy nevük amazokkal egy sorban említessék! Bizonynyal a legjelesebb elmék vágnának e kitüntetés után, a melyek ma félrevonulnak teljesen, s hangjukat se hallani.

A másik hátrány, mely ebből irodalmunkra háramlik, abban áll, hogy annak drámai és elbeszélő része egyoldalúvá, csonkává válik. Nincs — kivált az újabb nemzedék írói között — a ki megírja, ezeknek a kastélylakóknak az életét.

Tárgyát és alakjait nem szívesen választja az író abból a környezetből, melyet nem ismer alaposan, s ha mégis teszi: írásra tökéletlen lesz. S növeli a bajt, hogy napjainkban a társadalmi élet nagyon exkluzív természetű. Az egyes társadalmi rétegek kínai falakkal veszik magokat körül, s szorgosan ügyelnek a kapukon, nehogy betolakodjék egy-egy idegen. Az író még a legkiválóbb is, nem könnyen jutathat be a szentelt körbe, ha csak megalkodás árán nem.

Ezért írunk vagy rosszul írják meg ennek a társadalmi rétegnek életét, vagy egyszerűen nem írunk róla.

Pedig hát ez lenne — mint a hogy mai nap mondani szokás — a nemzet testének gerince. Ennek a művelt körnek lelki világa, érzelmei és vágyai, szenvedélyei és küzdelmei, ezernyi hálás témát kínálnának az íróknak.

Mi azután ennek a következménye? Az, hogy legtöbb író csak úgy maradhat meg igazán nemzeti, ha tárgyát a nép, a parasz-

ság életéből meríti; másként abban a vesztélyben forog, hogy kompozitált alakokat állít elénk, a kik épp úgy élhetnek Kabán, mint Nürnbergben, a kiknek karakterében lehet általános emberi tulajdonság akármennyi, de hiányzik teljesen a nemzeti.

Érzik ezt magok íróink is, s ebből magyarázható az a tény, hogy irodalmunkban a népies elem akkora túlsúlyra kapott.

A nép élete! Hiszen annak is megvan a maga lelki küzdelmei. Sokszor szépek és nagyszerűek. Az érdeklődést és részvétet épp úgy fel tudják költöni, mint a világ sorsát intéző heroszoknál gyözelmei, vagy bukásai. De ne akarja elhítni velünk senki, hogy lelki élete csak a parasztnak van, s hogy megírni csak azt érdemes. Az ő lelki élete szűk korlátok között folyik le. Az emberiség érdeklő nagy szellemi mozgalmának hullámai csak későre érkeznek hozzá. Tanulatlan agya akkor se érti át azoknak egész horderejét. A lelki élet finomabb igényei előtte ismeretlenek. A szellemi nyereség eseményei iránt nem áhítozik. Érzékellen marad sok behatás iránt, melyek a művelt ember lelkében viharokat támasztanak.

A kinek kizárólag a nép foglalja el egész figyelmét, az sohasem fogja megérteni az emberi léleknek legnagyobb mélységeit s legfinomabb árnyalatait.

Mi pedig egész az affektálásig mindenben azt kergetjük, a mi népies. Kiváltképp tárczáink — pedig ez a műfaj ma feltétlenül dominál — szinte dözsölnek, ha népies zamatot adhatnak az íróknak. Ez a zamat rendszerint egy-egy felkapott tájszó, vagy pórias kifejezés odabiggyesztése — és semmi egyéb. A hogy néhai való Dugonits András ki szokott volt menni a pesti vásárra, s a falusi emberek szerkezőre üt, hogy ellesse.

EGYETÉRTÉS

nézetek, de a pártok elvében való teljes... k... k... k...

Budapest, július 18.

A függetlenségi- és 48-as párt kedden... k... k... k...

A miniszterelnök mandátuma. Ma nyújtotta... k... k... k...

A horvát bán tüdővész. Zágrábról táviratozzák... k... k... k...

Amidőn a horvát szlovén dalmát bán méltóságot... k... k... k...

Megkérdezte egy vidéki hírlapíró tudós Barabás... k... k... k...

Politikai krónika.

Nyílt felvonulás a nemzeti követelések... k... k... k...

Sőt éppen azok érdeklődtek legkevésbé... k... k... k...

József hírlapi cikkeknek egész sorozatát... k... k... k...

Nálunk a sajtó később fejlődött, mint máshol... k... k... k...

Angliában még előbb kezdődik az újságok... k... k... k...

Ez a fizetkedés — maga Kluen volt. Ez pedig... k... k... k...

A koalíciós kormány híre bécsi lap is eljutott... k... k... k...

Lám, Bécsből mondják. Onnan pedig csak elhiheti... k... k... k...

A hadsereg igen alkalmas talaj a reakcionárius... k... k... k...

Meg történt, hogy egy káplár, a ki egy szakasz... k... k... k...

Most öt forangú tiszti követő a példáját... k... k... k...

Nálunk a sajtó később fejlődött, mint máshol... k... k... k...

Angliában még előbb kezdődik az újságok... k... k... k...

S talán ennek tulajdonítjuk azt is, hogy ezen... k... k... k...

esupán az ügyvezetésre vállalkozott, erre is... k... k... k...

A külföld eseményei. (Klerikalizmus a francia hadseregben... k... k... k...

A török reformok. Pápa, Magyarország és Ausztria... k... k... k...

A pápa. — Mai távirataink. — A betegség.

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

Egyéb hírek. A Volkszeitung római értesülése szerint Oreglia... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

Egyéb hírek. A Volkszeitung római értesülése szerint Oreglia... k... k... k...

A Tribuna úgy értesül, hogy az olasz kormány... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A Tribuna úgy értesül, hogy az olasz kormány... k... k... k...

LEGUJABB.

Ma a Vatikánban és a Szent-Péter téren teljes nyugalom... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

A pápa állapotáról délelőtt kilencz órakor... k... k... k...

Vasárnap, július 19.

keresztül, amint kocsiját... k... k... k...

Vannak bizarr utazói... k... k... k...

Erdekes utazói... k... k... k...

Erdekes utazói... k... k... k...

Erdekes utazói... k... k... k...

Erdekes utazói... k... k... k...

Erdekes utazói... k... k... k...

Erdekes utazói... k... k... k...

Erdekes utazói... k... k... k...





hogy a sokszor marhavá a főváros maradványai...

SPORT.

A trainingról.

(Mi a training? — Az údvös hatások. — A tulajd veszedelmei. — A hivatalnok. — A trainer. — A rendszeres training elvei.)

Hogy mi a training, azt ma már, az ember sport s a lovérsenyek virágása idején, nem kell magyarázni. Ezzel a műszárral találok meg egy nagy versenyistálló világtól kezdve egészen a csak szörizált-egyesület bicikli-albizottságig. Aki sportot művel, annak trainingra kell magát, ha csak valamiképp is ki akar válni az egészen járatlanok sorából.

A legfőbb ember azt hiszi, hogy a training a test renakivüli megeröltetésével, sőt sanyargatásával jár, amely magába foglalja a táplálkozás hiányait is. Pedig a training szabályai alig térnek el az észszerű életmód elveitől.

Mindkettőnél az emberi test szervezete és azon tényezőknek alapos ismerete van szükséges, melyek az egészség fölélekei a kifogástalanul működő tüdő és vérkeringés, továbbá az egész izomszövet normális és erőteljes fejlettsége. A training játékok hatásait eleinte a legnagyobb elővigyázat daczára sem érezzük; sőt szív-dobogást, vérkeringési és lélegzési zavarokat okoz, melyek az izmok szokatlan megeröltetéséből származnak.

A szervezet azonban hamarosan hozzászokik az erősebb munkához; a véredények alkalmazkodnak a szív erősebb működéséhez és megszűnnek a fentemlítt zavarok.

Csak ezután tapasztaljuk a test gyakorlásának az erőteljes táplálkozásnak és a friss levegőnek játékok hatásait. A mell kiszélesedik és kerülete 6-7 cm-rel nagyobb lesz; a tüdők 600-800 köbcentiméterrel több levegőt képesek magukba szívni és a szivvel együtt szabadabban működnek.

Először a vérkeringés játékokon hat a megeröltetés idegrendszerre, utólag a kedélyre és növeli az önbizalmat; egyidejűleg élénkíti a bőr, máj és vesék működését és a felsőleges és káros szöveteket teljesen eltávolítja a testből.

Az izmok kemények, ruganyosak és plasztikusan kidomborodók, az egész testnek pedig erőteljesebb tartása lesz. A járás könnyebb, a szem élénkebb, a haj pedig finyesebb. A bőr elveszíti érzékenységét, tisztálanságait (bőrtájak, kelesek stb.) és sima felületűvé válik.

Az észszerű trainingnek ezek az eredményei. Sajnos azonban, újában a rekordok hajhászása folytán lépten-nyomon túlhajtott, tehát hibás traininget folytatnak a versenyzők.

A következőkben a ruganyos járás és kemény izmok eltűnnek, s az egészség idegek és izmok összes jelenségei. A munka teher, minden legkisebb megeröltetés szív-dobogás, légszési és vérkeringési zavarokkal jár.

állás emlékező jubileumi emlékvésny rendezés napján 4 órákor, melynek programja kerékpáros és atletikai versenyből van összeállítva. A kerékpáros versenyek közül különösen a 2000 méteres, melyben az idei sáson legjobbjai vesznek részt és a 25 kilométeres távverseny lesznek érdekesek. Ebben a versenyeket motorkerékpárosok és túrók vezetik. Az atletikai számok közül a 100 yardos síkfutás, melyből a bajnokok ki vannak zárva és az egy négyed angol mérföldes handikap emlékednek ki. A handikapban Wetzel György (Mac) mint scratch valószínűleg rekordot fog javítani.

Lövérseny Török-Szt. Miklóson. Az első török-szt.-miklósi verseny iránt, melyet vasárnap rendeznek, nagy érdeklődés mutatkozik és bizonyára az egész környék urai közönsége együtt lesz a megnyitón. A verseny nap három számból áll: Sikverseny. (Tiszteleddíjak 2400 m.) Sikverseny (1200 kor. 1600 m.) Gátverseny (1200 kor. 2400 m.). A három versenyre 40 nevezés érkezett, így tehát nagy mezőnyök indulnak. A benevezettek között néhány a nagy pályákról ismert ló nevével találkozunk, mint Karmester, Bolygótűz, Spitzbub, Felicitas, Kényur, Ueberufen és Páranv.

A versenyen totalitárv is működik K. Császár Géza vezetése mellett.

A karisbadi versenyek.

A Giesshübl-díj volt a mai verseny nap fő száma, melyben olvasok lovagoltak. A versenyben a német Slanderer is futott, de éppen utolsónak érte el a célt. Különben kis mezőnyök voltak végveségű s a favoritok és outsiderok felváltva győztek.

A versenyek részletes eredménye a következő: I. Nyeretlen két évesek versenyé. Díj 3000 kor. Tav. 1200 m. 1. Dreher A. p m Radus 56 k. lov. Cleminson 2. Br. Springer G. s m Majtény 56 k. lov. Taral

Bírói ítélet: Egy hosszal első. Tot.: 10 : 30. II. Aicht-díj. Gátverseny. Handikap. Díj 3000 kor. Tav. 3200 m. 1. Aresin-Fatton J. 56 p k Prima 67 k. lov. Poole 2. Mautner V. 66 p k Tiamo 63 k. lov. R. Rosack 3. Hg. Auersperg F. 46 s m Ladon 63 k. lov. Williamson

Bírói ítélet: Könnyen négy hosszal első. Tot.: 10 : 14. III. Giesshübl-díj. Tiszteleddíj és 6000 kor. Tav. 2000 m. 1. Krausz L. 46 p her Hans Heinling 67 k. lov. Br. Eiltz 2. Br. Königswarter H. 36 p k Gazette 60 k. lov. Mr. Brooke 3. Aresin-Fatton J. 36 s m Donnerwetter lov. gr. Chorinzsky

Futott még: Slanderer. Bírói ítélet: Erős küzdelem után egy hosszal első, tizenkét hosszal harmadik. Tot.: 10 : 30, helyre: 50 : 55, 55. IV. Handikap. Díj 3000 korona. Tav. 1400 méter. 1. Hg. Dávid E. 36 p k Honka 55 k. lov. Russel 2. Dreher A. 36 p k G-dur 49 k. lov. Cleminson 3. Schindler L. 36 p m Fritzl 50 k. lov. Holmes

Futottak még: Queen's Daughter, Saville, Barkóczy és Morell. Bírói ítélet: Könnyen ötnegyedhosszal első, két és fél hosszal harmadik. Tot.: 10 : 35, helyre: 50 : 130, 91, 187. V. Tepit-díj. Allamdíj. Díj 4900 kor. Tav. 2000 méter. 1. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 61 k. lov. Taral 2. Hg. Taxis E. M. 36 p m Sorrento 59 k. lov. Ponta 3. Mautner V. 36 s k Jeddo 51 k. lov. Southey

Bírói ítélet: Erős küzdelem után fejhosszal első, rossz harmadik. Tot.: 10 : 15. VI. Hirschenprungi akadályverseny. Handikap. Díj 10,000 kor. Tav. 5600 m. 1. Mautner V. 46 stp her Aconit 70 k. lov. Poole 2. Dreher A. 56 s m Kalauer 69 k. lov. Huxtable 3. Schindler L. 46 p m Gugu 63 k. lov. Machan

Bírói ítélet: Küzdelem után két és fél hosszal első, hat hosszal harmadik. Tot.: 10 : 17, helyre: 50 : 64, 7, 4. VII. Két évesek elődversenyé. Díj 2000 kor. Tav. 1100 m. 1. Hg. Dávid E. p k Vaanak 51 k. lov. Russel 2. Mautner V. p k Savante 51 k. lov. Southey 3. Dr. Lemcke stp k In partibus 54 k. lov. Taral

NESILE Kísérleti czelokra kis doboz 1 kor.

Mohai ÁGNES forrás

Rohitschi „Styria-forrás“ Gyógyviz.

Sirolin A LEGKIVÁLÓBB TANÁROK ÉS ORVOSOKTÓL AJÁNLVA.

IDEGENEK UTJUTATÓJA. Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Biztosítás. Első Leánykihazasítási Egylet

Férfi-ruhák. Fleischmann Adolf, Budapest, V., Lipót-körút 24. földsz.

Női gyászruhák: Horváth és Halász Budapest. IV. kor. Váci-utca 26. sz.

Rézárú-gyár. Hirmann Ferenc rézárú-gyára Budapest, VII. Osányi-utca 9. sz.

Szállodák. Pannónia-Szálloda Budapest Kerepesi-út 7. szám.

Vízvezetési berendezés. Gabler J. vízvezeték- és légszusz-berendezések gyára

Varrógépek. Eredeti Singer-varrógépek, osaládi használatú és ipari czelokra.

KÖZGAZDASÁG. Panaszok a New-York ellen.

Bankok és takarékpénztárak. Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogkölesön Részvénytársaság.

Melocco Péter I magyar szab. cseméntárnyár és betonépítési vállalat.

Férfi-ruhák. Fleischmann Adolf, Budapest, V., Lipót-körút 24. földsz.

Női gyászruhák: Horváth és Halász Budapest. IV. kor. Váci-utca 26. sz.

Rézárú-gyár. Hirmann Ferenc rézárú-gyára Budapest, VII. Osányi-utca 9. sz.

Ugy áll a dolog, hogy iram a New-Yorkba, hogy mennyit adnának kötvényemért, azt írták, hogy kötésitem, de ezt nem értetem, hát azt mondták, hogy kapok egy másik kötvényt, a miért fizetni nem kell. De hiszen nekem pénzre van szükségem. Azt mondták, hogy adnak kölesönt, de én kamatot fizetni nem akarok. Utóbb már ebbe is beleegyeztem, de ő akkor azt mondták, hogy fizessék még egy díjat. Ezt nem tettem, mert még van időm a díjat fizetni.

A társaság tehát a visszaváltás helyett kölcsönt ad, de ezt is olyan feltételek köli, mely szintén meg nem engedhető másnak mint szabálytalan, s erőszakos eljárásnak nem minősíthető. A kölcsönből oly díjat akarnak levonni, a mely még nem is esedékes, a melyhez tehát még joga sincs a társaságnak, melyet a feltől megvonunk azért, hogy kényserítések a biztosítás további fenntartására, ha azt nem is akarja s hogy ez által a visszaváltási összegnél is kevesebbet fizethessenek. Pedig a kötvényben pontosan kitüntetik, hogy 3 év után ennyit, 4 év után ennyit fizetnek vissza, s így tovább minden évre megállapítja a kötvény a kiutalványozható kölcsönösszeget.

Ezek a panaszok nem merültek fel elsizigetelten, csakohgy nem mindenki hozza szerelmét nyilvánosságra. És ezen a sok panaszon nem is eszólalunk. Ugyan társaság ez, amelyet már régen meg kellett volna rendszabályozni, a hogy azt vele külföldön, különösen Németországban a sok panasz megszüntetése, illetőleg a németországi biztosítottak érdekében megtették.

KERESKEDELEM. A kiskereskedők és a vasárnapi munkaszünet. Az obudai és a kőbányai kerület választmányi tagok ma délelőt küldötték tisztelegtek Láng Lajos kereskedelmi miniszternél a kiskereskedők nevében arra kérve a minisztert, hogy a vasárnapi munkaszünetre vonatkozó rendelkezéseket terjesztette ki a fővárosi nyílt piasszokra is. A miniszter megígérte a kérelem méltányos elbírálását.

Kisiparos-gyűlés Zsolnán. Nagyarányu szervezkedésre készülnek a felvidéki kisiparosok, Zsolnán augusztusban iparkiallítás nyílik meg, mely alkalmat felhasználják Észak Magyarország kisiparosai s augusztus 20-án Zsolnán kisiparos gyűlést tartanak, mely arra lesz hivatva, hogy a felvidékre szorítottak legközelebb iparos kongresszust hívjanak egybe. Az augusztus 20-án tartandó kisiparos-gyűlés programjának két pontja lesz: az önálló vámtörvény és a felvidéki kisiparosok helyzete, sérelmei, kibontakozása és szervezkedése. A gyűlésből kifolyólag végrehajtó bizottságot fognak küldeni, mely a kongresszus és a felvidéki kisiparosok szervezetét fogja előkészíteni.

Hazai iparozikkek vásárosnokok. A Magyar Védő Egyesület mozgalmat indított oly irányban, hogy a nagyobb vidéki városok hazai iparozikkek elarusítására vásárosnokokat létesítsenek. A mozgalom már is két helyen mutatkozott eredményesen. Kolozsvárt és Marosvásárhelyt, a hol a csarnokokat már az év őszén át lehet adni reedeltetésüknek.

KÖZLEKEDÉS. Hajóközlekedés a Kis-Dunán. A Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság igazgatósága közhírre teszi, hogy a Kis-Dunán Budapest és Dóms között az arviz miatt ideiglenesen megszüntették hármas jarat menetrend hálópját kezdve ismét életbelep. E menetrend szerint a gőzök az alábbijezett időben indulnak: Fefeled: indulás Budapestről d. e. 8 óra 30 p., d. u. 2 óra 20 p. és d. u. 5 órakor. Fefeled: indulás Nagymarosról d. u. 2 óra 50 p., d. e. 8 óra 25 p. és reggel 4 óra 45 perckor.

Az államvasutak szállítási bevételei az ideiglenes összeállítás szerint a múlt hónapban, úgy mint tavaly, 8,034 kilométer hosszú saját hálózatukon 14,896,300 koronát tettek, vagyis 200,000 koronával többet mint a múlt év megfelelő havában. Az év eleje óta június hó végéig pedig voltak a szállítási bevételek ez évben 94,457,178 korona, ebből 24,672,636 korona a személy és 69,784,542 korona az áruforgalomból.

Huszoronások vezetői díjának szállítása. A pénzügyminiszter rendeletele becsátolt ki, melyben közli, hogy a körmöcbányai m. kir. pénzerő hivatal által huszoronásoknak az Osztrák-Magyar Bank számlájára való vétetésért szedhető verediját egy koronáról két koronára szállította le. Az Osztrák-Magyar Bank ehhez képest a bankalapszabályok 87. cikkje értelmében köteles aranyrudakat a finom arany kilogramma után számitandó 2278 koronáért bankjegyekre mindenkori beváltani.

Arverések a fővárosban. Egendorfer György ingatlana a budapesti törvényszéknel augusztus 8. Schwertzig Antal ingatlana az I.-III. kerületi járásbíroságnál szeptember 17. — Rosenbaum Fülöp ingatlana a budapesti tör-

Törvényesen védett BOB-CSEMEGE

Egyedül készíti: ERÉNYI BÉLA gyógyszerész

BUDAPEST, Károly-körút 5. szám. Kapható a gyógyszerárakban

Dr. Egger Leo, Váci-körút 17. Török József, Király-utca 41. és Váci-körút 10. Fodor J., Sas-doboz, Kerepesi-út, Lux Mihály, Múzeum-körút

Dr. Egger Leo, Váci-körút 17. Török József, Király-utca 41. és Váci-körút 10. Fodor J., Sas-doboz, Kerepesi-út, Lux Mihály, Múzeum-körút

A szerelemnek mulja n... Örmök csak jelenje v... Kőnyű lába iramlak s... A tünő percczel halkak... Oh, a boldogság és a... Színes, megföhellen tal... Ha egykor szerettél s... Hogy igaz volt, el sem... Ki tudná fölhatni teng... Rég elhaladt hajó nyo... Vagy hogy sebes szar... Egykor vaj merre szal...

CIRCUS SIDOLI CAESAR Először BUDAPESTEN. 200 személy 123 16 Ma, vasárnap, július 19-én, 2 nagy előadás d. u. 4 órakor és esti 8 órakor A délutáni előadásnál gyermekek minden ülőhelyen fel helyezhetők. Mindegyik előadás műsora 15 érdekes színműt tartalmaz. — Bemutatóra kerül... Looping the Loop a XX-ik század csodája, szalagmenet a halálköröndön. Legyek elővételben kaphatók Kertész-tözsében Krištof-tér

Reklám Reklám Reklám Reklám Reklám felvétetik a

Fővárosi Orfeum Reklám osztályában Mészáros u. 5. sz. d. e. 11 és 1 óra között

„Erzsébet“ királyné-szálloda Elsőrangú. — Egyetem-utca 5. Kifőző magyar házikonyha. — Olcsó árak! Ifj. Mayer József.

Jótállás mellett olcsón BUTOROK divatos hálószobák — 90 forint és felebb teljes matt faragott ebédők 75 — divatos szalon garnitúrák — 50 — szekrények, ágyak, divánok, székek, asztalok, tróntok és minden fajta egyes butorok igen olcsón. Modern berendezések igen nagy választékban.

Nagy Imre lakberendezési vállalkozó, butorraktára VACZI-KÖRÜT 9. SZÁM I. EMELET. Szerecsen-utca sarok.

Pénzt Hoffmann Jakab kölcsönkövető irodája. Budapest, Telek körút 1a III.

FOGAK szájpaddás nélkül és anélkül, hogy a gyökerek el-távolításának 3 kor-tól Az általánosan készített és Párizsban első díjat nyert fogorvos-akat mindenkor azonnal megszokja, beszédvá-rokat nem okoz ékítéskor rag vele. Régi fogor-rosk általánosan. Védőkék 12 óra alatt kielégít-tetnek.

Fogorvos intézet Budapest, VII., Erzsébet-körút 50., I. em. 4671. Fogorvos: Fuchs Antal. Fogorvoskati vezető: Löfler Emil, Grossmann S. Fughiában érzékelteletlen. — A pártól fogorvos akadémián kiállított és keresztteljesítést Tartós plombszűrés — aranyfogakkal kitüntetve. Rendel. d. e. 10-12, d. u. 3-7-ig. Fogad. reggel 8-tól este 8-ig. Vasár- és ünnepnapokon is.

Mérsékelt árak Rézietfizetésre is Bendei Gusztáv Malom és gyárak üzemelési szükséges gépek és kollekták. Budapest, V., Váci-körút 80.

DART-féle csőkapcsolók „VULCABESTON“ anyagok használatakor bármilyen üzemelési zavart elkerülve, továbbá mindennemű szavatossági követelményeket is teljesíti. Árjegyzékkel ingyen és bérmentve. A legmagasabb nyomonkövetés ellenőrzés, továbbá mindenféle tűzvesztéssel szembeni védelem. KELEMEN IGNÁCZ gyógyszeripari tan. 4675

ŐS-BUDAVÁRA Nyitva d. u. 3 órától reggeli 4-ig. Ma vasárnap, július 19-én Tündéri kiváltság mellett Nagy gyermek- és nép-ünnepély. Gyermekek és felnőttek részére különféle érdekes és mulatózó szórakozások. A belépésnél minden gyermek szép ajándékot kap. A nagy variété-színpadon két előadás. A délutáni fel helyarákkal. Gyermekek nem fizetnek. Este felép Moreaschani a kreol nő-baritonista. The Georgia Piccanninies Miss Ravensberg az angol csalóanyag és a többi új nagyszabású attrakció. Follies Comiques új magyar és német bohózat és Steinhardt az 6 érdekes új szülő számaival. Különböző zenekarok. Érdekes szórakozások. Belépőjű 60 fillér. Kedvezményes jegyek a városi tözsédekben kaphatók.

Ha szalmaözevgy és jól akar enni, Akkor önnök Lantoshoz kell menni Teréz-körút 28. szám. Remek hűvös udvari kert.

Bákóczy-kert, HATVANI-féle vendéglő Andrássy-ut 127. sz. Minden este Horváth Ernő az ország legfőbb szülő-prímása játszik. POLGÁRI ÁRAK. DREHER-FÉLESŐR

A népligeti sörcsarnokban minden nap nyáron sült csirke, pörkölt és szendvicsek. halászlé Naponkint cigányzene. — Vasárnapon és ünnepnapon katonazen Naponta hírneves tárogató-szólista hangverseny. Sverteczky Gáspár, vendéglős

„A Busuló juhászhoz“ vendéglő a Gellérthegyen. Gyönyörű kilátás az alsó kerkhelyiségből. Egyedül különlegesen, hogy minden hus szabad nyáron és rostélyon süttetik. Valódi magyar borok Naponta BABARI FERKÓ zenekara játszik. 782 Hízaftas dívózettel PROCKL GYULA vendéglős.

Találkozás a sósfürdői nagyvendéglőben! Menüként szórakozni 4692 Kelenföld Erzsébet sósfürdő vendéglőjébe. Kifőző magyar és francia konyha, valódi hamisztatlan italok előzőkény és pontos ki-szolgálás. Czigányzene és tekepálya ugyiszentem egyéb szórakozási eszközökkel gondoskodva van. Számos látogatásért ad: Tóth Árpád vendéglős.

Budagyöngye NAGYVENDÉGLŐ. 891 Zugliger, Budakeszi-ut 11. szám Minden nap BERKES LAJOS cigányzene-kara hangversenyez. Remek terezz. 500 személyre fedett terem, mely túnczigalmak részére díjaztat. Számos látogatásért kér SZAUDER KÁROLY VÉNDÉGLŐS. 4693

D. Fèvre-féle szódavíz-készítő-gép. fémjelű bárki folyton, könnyen, legbiztosab-ban egyszerűen és olcsón, teljesen újóval Itál-ol, szódavíz, meztérleges aványvíz bármilyen gyümölcszörp-gőzöt, kefir, zselé-savanyú, szódavíz, hideg tea; (nyáron meg-tesztelhetetlen egészséges, hűvös ital, porrázó, pezsgő, pezsgővíz, spritzer stb. készíthet. A szénvegyület. A készítés egyszerű ké-nyelmes. Összesen által rendeltek. 6. 12. 18. 24. 30. 36. 42. 48. 54. 60. 66. 72. 78. 84. 90. 96. 102. 108. 114. 120. 126. 132. 138. 144. 150. 156. 162. 168. 174. 180. 186. 192. 198. 204. 210. 216. 222. 228. 234. 240. 246. 252. 258. 264. 270. 276. 282. 288. 294. 300. 306. 312. 318. 324. 330. 336. 342. 348. 354. 360. 366. 372. 378. 384. 390. 396. 402. 408. 414. 420. 426. 432. 438. 444. 450. 456. 462. 468. 474. 480. 486. 492. 498. 504. 510. 516. 522. 528. 534. 540. 546. 552. 558. 564. 570. 576. 582. 588. 594. 600. 606. 612. 618. 624. 630. 636. 642. 648. 654. 660. 666. 672. 678. 684. 690. 696. 702. 708. 714. 720. 726. 732. 738. 744. 750. 756. 762. 768. 774. 780. 786. 792. 798. 804. 810. 816. 822. 828. 834. 840. 846. 852. 858. 864. 870. 876. 882. 888. 894. 900. 906. 912. 918. 924. 930. 936. 942. 948. 954. 960. 966. 972. 978. 984. 990. 996. 1002. 1008. 1014. 1020. 1026. 1032. 1038. 1044. 1050. 1056. 1062. 1068. 1074. 1080. 1086. 1092. 1098. 1104. 1110. 1116. 1122. 1128. 1134. 1140. 1146. 1152. 1158. 1164. 1170. 1176. 1182. 1188. 1194. 1200. 1206. 1212. 1218. 1224. 1230. 1236. 1242. 1248. 1254. 1260. 1266. 1272. 1278. 1284. 1290. 1296. 1302. 1308. 1314. 1320. 1326. 1332. 1338. 1344. 1350. 1356. 1362. 1368. 1374. 1380. 1386. 1392. 1398. 1404. 1410. 1416. 1422. 1428. 1434. 1440. 1446. 1452. 1458. 1464. 1470. 1476. 1482. 1488. 1494. 1500. 1506. 1512. 1518. 1524. 1530. 1536. 1542. 1548. 1554. 1560. 1566. 1572. 1578. 1584. 1590. 1596. 1602. 1608. 1614. 1620. 1626. 1632. 1638. 1644. 1650. 1656. 1662. 1668. 1674. 1680. 1686. 1692. 1698. 1704. 1710. 1716. 1722. 1728. 1734. 1740. 1746. 1752. 1758. 1764. 1770. 1776. 1782. 1788. 1794. 1800. 1806. 1812. 1818. 1824. 1830. 1836. 1842. 1848. 1854. 1860. 1866. 1872. 1878. 1884. 1890. 1896. 1902. 1908. 1914. 1920. 1926. 1932. 1938. 1944. 1950. 1956. 1962. 1968. 1974. 1980. 1986. 1992. 1998. 2004. 2010. 2016. 2022. 2028. 2034. 2040. 2046. 2052. 2058. 2064. 2070. 2076. 2082. 2088. 2094. 2100. 2106. 2112. 2118. 2124. 2130. 2136. 2142. 2148. 2154. 2160. 2166. 2172. 2178. 2184. 2190. 2196. 2202. 2208. 2214. 2220. 2226. 2232. 2238. 2244. 2250. 2256. 2262. 2268. 2274. 2280. 2286. 2292. 2298. 2304. 2310. 2316. 2322. 2328. 2334. 2340. 2346. 2352. 2358. 2364. 2370. 2376. 2382. 2388. 2394. 2400. 2406. 2412. 2418. 2424. 2430. 2436. 2442. 2448. 2454. 2460. 2466. 2472. 2478. 2484. 2490. 2496. 2502. 2508. 2514. 2520. 2526. 2532. 2538. 2544. 2550. 2556. 2562. 2568. 2574. 2580. 2586. 2592. 2598. 2604. 2610. 2616. 2622. 2628. 2634. 2640. 2646. 2652. 2658. 2664. 2670. 2676. 2682. 2688. 2694. 2700. 2706. 2712. 2718. 2724. 2730. 2736. 2742. 2748. 2754. 2760. 2766. 2772. 2778. 2784. 2790. 2796. 2802. 2808. 2814. 2820. 2826. 2832. 2838. 2844. 2850. 2856. 2862. 2868. 2874. 2880. 2886. 2892. 2898. 2904. 2910. 2916. 2922. 2928. 2934. 2940. 2946. 2952. 2958. 2964. 2970. 2976. 2982. 2988. 2994. 3000. 3006. 3012. 3018. 3024. 3030. 3036. 3042. 3048. 3054. 3060. 3066. 3072. 3078. 3084. 3090. 3096. 3102. 3108. 3114. 3120. 3126. 3132. 3138. 3144. 3150. 3156. 3162. 3168. 3174. 3180. 3186. 3192. 3198. 3204. 3210. 3216. 3222. 3228. 3234. 3240. 3246. 3252. 3258. 3264. 3270. 3276. 3282. 3288. 3294. 3300. 3306. 3312. 3318. 3324. 3330. 3336. 3342. 3348. 3354. 3360. 3366. 3372. 3378. 3384. 3390. 3396. 3402. 3408. 3414. 3420. 3426. 3432. 3438. 3444. 3450. 3456. 3462. 3468. 3474. 3480. 3486. 3492. 3498. 3504. 3510. 3516. 3522. 3528. 3534. 3540. 3546. 3552. 3558. 3564. 3570. 3576. 3582. 3588. 3594. 3600. 3606. 3612. 3618. 3624. 3630. 3636. 3642. 3648. 3654. 3660. 3666. 3672. 3678. 3684. 3690. 3696. 3702. 3708. 3714. 3720. 3726. 3732. 3738. 3744. 3750. 3756. 3762. 3768. 3774. 3780. 3786. 3792. 3798. 3804. 3810. 3816. 3822. 3828. 3834. 3840. 3846. 3852. 3858. 3864. 3870. 3876. 3882. 3888. 3894. 3900. 3906. 3912. 3918. 3924. 3930. 3936. 3942. 3948. 3954. 3960. 3966. 3972. 3978. 3984. 3990. 3996. 4002. 4008. 4014. 4020. 4026. 4032. 4038. 4044. 4050. 4056. 4062. 4068. 4074. 4080. 4086. 4092. 4098. 4104. 4110. 4116. 4122. 4128. 4134. 4140. 4146. 4152. 4158. 4164. 4170. 4176. 4182. 4188. 4194. 4200. 4206. 4212. 4218. 4224. 4230. 4236. 4242. 4248. 4254. 4260. 4266. 4272. 4278. 4284. 4290. 4296. 4302. 4308. 4314. 4320. 4326. 4332. 4338. 4344. 4350. 4356. 4362. 4368. 4374. 4380. 4386. 4392. 4398. 4404. 4410. 4416. 4422. 4428. 4434. 4440. 4446. 4452. 4458. 4464. 4470. 4476. 4482. 4488. 4494. 4500. 4506. 4512. 4518. 4524. 4530. 4536. 4542. 4548. 4554. 4560. 4566. 4572. 4578. 4584. 4590. 4596. 4602. 4608. 4614. 4620. 4626. 4632. 4638. 4644. 4650. 4656. 4662. 4668. 4674. 4680. 4686. 4692. 4698. 4704. 4710. 4716. 4722. 4728. 4734. 4740. 4746. 4752. 4758. 4764. 4770. 4776. 4782. 4788. 4794. 4800. 4806. 4812. 4818. 4824. 4830. 4836. 4842. 4848. 4854. 4860. 4866. 4872. 4878. 4884. 4890. 4896. 4902. 4908. 4914. 4920. 4926. 4932. 4938. 4944. 4950. 4956. 4962. 4968. 4974. 4980. 4986. 4992. 4998. 5004. 5010. 5016. 5022. 5028. 5034. 5040. 5046. 5052. 5058. 5064. 5070. 5076. 5082. 5088. 5094. 5100. 5106. 5112. 5118. 5124. 5130. 5136. 5142. 5148. 5154. 5160. 5166. 5172. 5178. 5184. 5190. 5196. 5202. 5208. 5214. 5220. 5226. 5232. 5238. 5244. 5250. 5256. 5262. 5268. 5274. 5280. 5286. 5292. 5298. 5304. 5310. 5316. 5322. 5328. 5334. 5340. 5346. 5352. 5358. 5364. 5370. 5376. 5382. 5388. 5394. 5400. 5406. 5412. 5418. 5424. 5430. 5436. 5442. 5448. 5454. 5460. 5466. 5472. 5478. 5484. 5490. 5496. 5502. 5508. 5514. 5520. 5526. 5532. 5538. 5544. 5550. 5556. 5562. 5568. 5574. 5580. 5586. 5592. 5598. 5604. 5610. 5616. 5622. 5628. 5634. 5640. 5646. 5652. 5658. 5664. 5670. 5676. 5682. 5688. 5694. 5700. 5706. 5712. 5718. 5724. 5730. 5736. 5742. 5748. 5754. 5760. 5766. 5772. 5778. 5784. 5790. 5796. 5802. 5808. 5814. 5820. 5826. 5832. 5838. 5844. 5850. 5856. 5862. 5868. 5874. 5880. 5886. 5892. 5898. 5904. 5910. 5916. 5922. 5928. 5934. 5940. 5946. 5952. 5958. 5964. 5970. 5976. 5982. 5988. 5994. 6000. 6006. 6012. 6018. 6024. 6030. 6036. 6042. 6048. 6054. 6060. 6066. 6072. 6078. 6084. 6090. 6096. 6102. 6108. 6114. 6120. 6126. 6132. 6138. 6144. 6150. 6156. 6162. 6168. 6174. 6180. 6186. 6192. 6198. 6204. 6210. 6216. 6222. 6228. 6234. 6240. 6246. 6252. 6258. 6264. 6270. 6276. 6282. 6288. 6294. 6300. 6306. 6312. 6318. 6324. 6330. 6336. 6342. 6348. 6354. 6360. 6366. 6372. 6378. 6384. 6390. 6396. 6402. 6408. 6414. 6420. 6426. 6432. 6438. 6444. 6450. 6456. 6462. 6468. 6474. 6480. 6486. 6492. 6498. 6504. 6510. 6516. 6522. 6528. 6534. 6540. 6546. 6552. 6558. 6564. 6570. 6576. 6582. 6588. 6594. 6600. 6606. 6612. 6618. 6624. 6630. 6636. 6642. 6648. 6654. 6660. 6666. 6672. 6678. 6684. 6690. 6696. 6702. 6708. 6714. 6720. 6726. 6732. 6738. 6744. 6750. 6756. 6762. 6768. 6774. 6780. 6786. 6792. 6798. 6804. 6810. 6816. 6822. 6828. 6834. 6840. 6846. 6852. 6858. 6864. 6870. 6876. 6882. 6888. 6894. 6900. 6906. 6912. 6918. 6924. 6930. 6936. 6942. 6948. 6954. 6960. 6966. 6972. 6978. 6984. 6990. 6996. 7002. 7008. 7014. 7020. 7026. 7032. 7038. 7044. 7050. 7056. 7062. 7068. 7074. 7080. 7086. 7092. 7098. 7104. 7110. 7116. 7122. 7128. 7134. 7140. 7146. 7152. 7158. 7164. 7170. 7176. 7182. 7188. 7194. 7200. 7206. 7212. 7218. 7224. 7230. 7236. 7242. 7248. 7254. 7260. 7266. 7272. 7278. 7284. 7290. 7296. 7302. 7308. 7314. 7320. 7326. 7332. 7338. 7344. 7350. 7356. 7362. 7368. 7374. 7380. 7386. 7392. 7398. 7404. 7410. 7416. 7422. 7428. 7434. 7440. 7446. 7452. 7458. 7464. 7470. 7476. 7482. 7488. 7494. 7500. 7506. 7512. 7518. 7524. 7530. 7536. 7542. 7548. 7554. 7560. 7566. 7572. 7578. 7584. 7590. 7596. 7602. 7608. 7614. 7620. 7626. 7632. 7638. 7644. 7650. 7656. 7662. 7668. 7674. 7680. 7686. 7692. 7698. 7704. 7710. 7716. 7722. 7728. 7734. 7740. 7746. 7752. 7758. 7764. 7770. 7776. 7782. 7788. 7794. 7800. 7806. 7812. 7818. 7824. 7830. 7836. 7842. 7848. 7854. 7860. 7866. 7872. 7878. 7884. 7890. 7896. 7902. 7908. 7914. 7920. 7926. 7932. 7938. 7944. 7950. 7956. 7962. 7968. 7974. 7980. 7986. 7992. 7998. 8004. 8010. 8016. 8022. 8028. 8034. 8040. 8046. 8052. 8058. 8064. 8070. 8076. 8082. 8088. 8094. 8100. 8106. 8112. 8118. 8124. 8130. 8136. 8142. 8148. 8154. 8160. 8166. 8172. 8178. 8184. 8190. 8196. 8202. 8208. 8214. 8220. 8226. 8232. 8238. 8244. 8250. 8256. 8262. 8268. 8274. 8280. 8286. 8292. 8298. 8304. 8310. 8316. 8322. 8328. 8334. 8340. 8346. 8352. 8358. 8364. 8370. 8376. 8382. 8388. 8394. 8400. 8406. 8412. 8418. 8424. 8430. 8436. 8442. 8448. 8454. 8460. 8466. 8472. 8478. 8484. 8490. 8496. 8502. 8508. 8514. 8520. 8526. 8532. 8538. 8544. 8550. 8556. 8562. 8568. 8574. 8580. 8586. 8592. 8598. 8604. 8610. 8616. 8622. 8628. 8634. 8640. 8646. 8652. 8658. 8664. 8670. 8676. 8682. 8688. 8694. 8700. 8706. 8712. 8718. 8724. 8730. 8736. 8742. 8748. 8754. 8760. 8766. 8772. 8778. 8784. 8790. 8796. 8802. 8808. 8814. 8820. 8826. 8832. 8838. 8844. 8850. 8856. 8862. 8868. 8874. 8880. 8886. 8892. 8898. 8904. 8910. 8916. 8922. 8928. 8934. 8940. 8946. 8952. 8958. 8964. 8970. 8976. 8982. 8988. 8994. 9000. 9006. 9012. 9018. 9024. 9030. 9036. 9042. 9048. 9054. 9060. 9066. 9072. 9078. 9084. 9090. 9096. 9102. 9108. 9114. 9120. 9126. 9132. 9138. 9144. 9150. 9156. 9162. 9168. 9174. 9180. 9186. 9192. 9198. 9204. 9210. 9216. 9222. 9228. 9234. 9240. 9246. 9252. 9258. 9264. 9270. 9276. 9282. 9288. 9294. 9300. 9306. 9312. 9318. 9324. 9330. 9336. 9342. 9348. 9354. 9360. 9366. 9372. 9378. 9384. 9390. 9396. 9402. 9408. 9414. 9420. 9426. 9432. 9438. 9444. 9450. 9456. 9462. 9468. 9474. 9480. 9486. 9492. 9498. 9504. 9510. 9516. 9522. 9528. 9534. 9540. 9546. 9552. 9558. 9564. 9570. 9576. 9582. 9588. 9594. 9600. 9606. 9612. 9618. 9624. 9630. 9636. 9642. 9648. 9654. 9660. 9666. 9672. 9678. 9684. 9690. 9696. 9702. 9708. 9714. 97





Felhívás előfizetésre.

Nehéz és harezokkal teli időkben nem csak hirhözója, de vezére és buzdítója is a sajtó a nemzetnek...

Több évített megmutatta, hogy az Egyetértés mindig első iparkodott lenni az értesítés gyorsaságában...

Politikai vezető cikkeit írják: Kossuth Ferencz (főmunkatárs), Fenyő Sándor (főszerkesztő)...

Mikszáth Kálmán, Eötvös Károly, Helldal Jenő, Gárdonyi Géza, Hoitsy Pál...

Karácsonyra az idén kedves ajándékkal lepi meg az olvasót az Egyetértés...

A Rákóczi-korszak: Ies az album főtárgya, a hivatott művészek képei...

Ezenfelül persze az év minden kimagasló eseményének jut tér az albumban...

Augusztus elszejét új előfizetést nyitunk az Egyetértésre...

Előfizetési árak:

Egy hónapra . . . 1 ft 80 kr. Negyedévre . . . 5 " Félévre . . . 10 "

Videokról az előfizetési pénzek (legzselészerűbben postautalványon) az Egyetértés kiadóhivatatala küldendők: IV., Vármege utca 11. szám.

Budapesten telefonon is megrendelhető az Egyetértés. Telefonszám 706.

Előfizetőink kedvezményes áron kapják a ház asszonyának kedves olvasmányát, a Divatszallót...

Uj regényünk eddig megjelent folytatásait ujonnan belépő előfizetőinknek kívánatuk ingyen küldjük meg.

Nyáron az egész fűrdő-évad alatt előfizetőink kívánságára a lapot bárhova utánaküldjük...

ORSZÁGGYÜLÉS.

Ez a hőség egyszerűen rémes: — mondták a képviselők, mikor ma reggel bedülittek a Házba.

Szereljétek le az obstrukciót és menjétek el fürdőbe! — bízották a mamelukok a hőség miatt panaszkodó ellenzégeket.

Nem! Inkább megsülünk! — felelték rá ezek. — Egy vizgástalunk ugy is lesz.

Az, hogy ti is megöltökkelünk együtt! — És a hőség okozta-e, vagy mi, de a képviselők csak nagyon csekély számban jöttek el az ülésre...

Megnyitni, csak meg lehetne nyitni az ülést, mert negyvenen voltunk, de ma ennyi nem elég...

A jegyzőválasztás. Elnök: Öt interpelláció lévén, ezekre egy órákor tér át a Ház.

Hát várjuk! — mondták az obstrukció rendezői. — Mi végre is várunk!

Hire jött az ülés előtt, hogy az ellenzék napirend előtt egy kis vihart rendez és szóval teszi, hogy Zagrabban levették a magyar államvasuti épületről a magyar felirású táblát.

Semmitse csinálunk napirend előtt! Nincsen rá szükségünk! Győzzük mi az obstrukciót anélkül is...

Már közel tízenegy óra felé járt az óra mutatója, mikor az elnök azt mondta a folyosón: — Va banque! En megnyitom az ülést!

Megnyitni hát az ülést és az irományok előterjesztése után (többek közt Khuen-Hederváry temesvári mandátumát is) bejelentette az elnök...

Alig-alig, hogy a szükséges száz képviselő együtt volt, Alimosan, bárdtan, bágyadtan folyt ez a szavazás...

Most a napirend második pontja: „a további teendők iránti intézkedés” került sorra és szót emelt az öreg Madarász József...

Mikor a névsort olvasták, bizony sokszor, nagyon sokszor hangzott el az, hogy: — Nincs itt!

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Az öreg urat persze lelkesen megjelölték.

Azután az elnök tíz percze felfüggeszlette az ülést és a szünet után Sturmán György mondott beszédet.

Öt interpelláció volt bejelentve, de csak három történt meg. Először az elnök bejelentette, hogy jegyzővé Rátkay Lászlót választották meg.

Mire elvégezte, csaknem egy óra volt már és így Lovász Márton arra kért engedélyt, hogy beszédét a jövő ülésen mondassa el.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

végre ezeket a törvényeket, de ezért a nemzeti érdeket elalattani nem lehetett, bárhogy iparkodtak a hatalom emberei jogainkat kétségbe vonni...

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Hajlandó-e a t. miniszter ur ez állapotokról tüzetes, igazságra törekvő és sürögő vizsgálat alapján meggyőződni? (Igaz!)

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

Sturmán György: Annak a küzdelemnek, a melyt a közöjgi ellenzék folytat, melyreható okai vannak. A katonai javaslatok csak casus belli voltak...

Einök: Az ülést tíz percze felfüggeszti.

Einök: Megnyitja a Ház ülést. Kihirdeti a jegyzőválasztás eredményét, a mely szerint 130 beadott szavazatból 125 szavazat Rátkay Lászlóra, egy Makkai Zsigára esett...

St



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1903. július 18.

A) Árutőzsde.

I. Gabonamérek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készáru.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammokban.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 79, 79, 80, 81. Rows: Tiszavideki, Fejérmeyi, Pestvidéki, Bánsági, Békési.

Artyalom

Table with columns: Származás, nem és minőség, Artyalom. Rows: Ross, Árpa, Zab, Tengeri, Reposa.

II. Különféle termények (készáru).

Table with columns: Származás, nem és minőség, Artyalom. Rows: Disznózsír, Szalonna, Szilva, Szilvafűz, Heremag.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows: I. Államadósság, II. Más közkezelésű, III. Záloglelték közkezelésű, IV. Eisebbségi kötvények, V. Bankok részvényei.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár. Rows: Magyar államadósság, Magyar államadósság, Magyar államadósság.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: Takarékpénztárak részvényei, Utolsó ár. Rows: Budapesti takarékpénztár, Magyar takarékpénztár.

VII. Biztosító társaságok részv.

Table with columns: Biztosító társaságok részv., Utolsó ár. Rows: Magyar biztosító társaság, Magyar biztosító társaság.

VIII. Gőzmalomok részvényei.

Table with columns: Gőzmalomok részvényei, Utolsó ár. Rows: Concordia gőzmalom részvénytársaság, Concordia gőzmalom részvénytársaság.

IX. Bányák és tüdőgyárak részvényei.

Table with columns: Bányák és tüdőgyárak részvényei, Utolsó ár. Rows: Budapesti szénbányászati tüdőgyár, Budapesti szénbányászati tüdőgyár.

X. X. X. részvényei.

Table with columns: X. X. X. részvényei, Utolsó ár. Rows: X. X. X. részvénytársaság, X. X. X. részvénytársaság.

XI. Különféle vállalatok részvényei.

Table with columns: Különféle vállalatok részvényei, Utolsó ár. Rows: Különféle vállalatok részvénytársaság, Különféle vállalatok részvénytársaság.

XII. Különféle vállalatok részvényei.

Table with columns: Különféle vállalatok részvényei, Utolsó ár. Rows: Különféle vállalatok részvénytársaság, Különféle vállalatok részvénytársaság.

XIII. Különféle vállalatok részvényei.

Table with columns: Különféle vállalatok részvényei, Utolsó ár. Rows: Különféle vállalatok részvénytársaság, Különféle vállalatok részvénytársaság.

XIV. Különféle vállalatok részvényei.

Table with columns: Különféle vállalatok részvényei, Utolsó ár. Rows: Különféle vállalatok részvénytársaság, Különféle vállalatok részvénytársaság.

FŐVÁROSI CZIMIRODA VIII JÓZSEFKÖRÜLT 26. BUDAPEST. TELEFON SZÁM 59 67.

WESTINGHOUSE GYÖRGY Pittsburg-ban a 15750 számú „Elektropneumatics szabályozó készülék.”

Kelemen és Társa szabadelmi ügyvivő-iroda BUDAPESTEN, Royal-szálloda B.)

Butor Ehrenreuter-Fuchs testvérekéi Budapest, VI., Teréz-körút 8. Képes árjegyzék ingyen.

MÜNCHEN, HOTEL Continental. Elsőrangú szálloda nagyszűrű fekvésű.

Titkos betegségek gyógyítására legjobban ajánlható 26 éves általánosan szerzett kórházi és magánorvosi tapasztalat alapján Dr. Kajdacsy v. cs. és kir. ezredorvos és kórházi főorvos.

Pályázati hirdetmény. A magy. kir. államvasutak igazgatósága a jövő 1904 évben esetleg 3 éven át szükséges fémlemez szállítási megbízást ajánlja ki, és iránt nyilvános pályázatot hirdet.

COLUMBUS „STELLA” vegyészeti gyár Budapest, Elemér-utca 11. fémtisztító a legjobb.

Védjétek lábaitokat! Ilyen a láb... 592.903.

Pályázati hirdetmény. A Heves-Szolnok jászvidéki Tisza és belvízszabályozási társulatnál rendszeresített egyik vízmerítő állás megüresedvén, az állás betöltésére végeztetett pályázatot hirdet.

Kitűnő Friss fejős tehének minden mennyiségben első árban kaphatók. Előleges jelentés után mindenki megtekintheti kötelezettség nélkül. Vevő teteszerint választhat.

HENRIK IGNÁCZ FIA Szalonok (Vas m)

Most jelent meg! Most jelent meg! ÁRNYAK ÉS SUGARAK. VERSEK. Írta: FELEKI SÁNDOR.

Társalgó. Nélkülözhetetlen az élet különféle viszonyai között és elmesélt mulattató kisebb társas összejöveteleknél. Könyvünk tanácsot ad minden koraknak, miközben viselkedjenek otthon, miniszakban, mulatságokban.

Dr. Kajdacsy v. cs. és kir. ezredorvos és kórházi főorvos. Biztos sikerrel rövid idő alatt gyógyítja: húgycsőfolyást, hólyaggyal, sebeket, sziphilit, bőrbajokat, elegendő fémlemez, jósebbeknél az Electro-massazs vagy Psychother által. Őnterőzést és annak utóhatást: ideg- és általános-gyógykezelést és minden más bajokat.

